

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA**

**PROCES –VERBAL**

*Nr.9716 /743 CLO/17.10.2023*

Încheiat astăzi 17 octombrie 2023, ora 10,30 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.386 emisă la data de 17.10.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica și completată prin dispoziția nr. 387 emisă la data de 17.10.2023.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.9686 din 17.10.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.741 din data de 17.10.2023.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

**Lipsesc consilierii locali**, domnul Oprescu Gheorghe și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, domnul Stoica Marius Simion Primarul municipiului Orșova, doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova și d-na Gabor Cecilia, inspector superior.

**Președinte de ședință este dl consilier Popescu Constantin.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, informează consilierii locali că lipsesc domnii consilieri Oprescu Gheorghe și Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25 septembrie 2023. Completări dacă sunt?

**Dl. consilier Moșuț Constantin Valer**, în procesul verbal nu e răspunsul primarului la contractul cu spitalul, nu mi-ați răspuns la întrebare.

**Dl. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, am răspuns, este un contract oneros, cineva din prietenii domnului Cican, de aici din primărie, care i-au făcut un contract oneros. Am găsit anumite aspecte care nu concordă cu legea.

**Dl. consilier Moșuț Constantin Valer**, să apară răspunsul dumneavoastră, să se consemneze în procesul verbal.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25 septembrie 2023.

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin. **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela

**Cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 25 septembrie 2023 a fost aprobat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, dă cuvântul domnului președinte.

**Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** prin dispoziția 386 și 387 emisă astăzi 17.10.2023 de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, suntem invitați pentru a lua în dezbatere cinci proiecte de hotărâre: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului

cultural - artistic „ Festivalul Toamna Orșoveană” Ediția a-II-a 2023, în perioada 20 octombrie – 23 octombrie 2023 (nr.64 din data de 11.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 2. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii mixte pentru verificarea aspectelor semnalate prin sesizarea domnului consilier local Popescu Constantin către Ministerul Afacerilor Interne cu privire la funcționarea Spitalului Municipal Orșova (nr.66 din data de 17.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul al III-lea al anului 2023 și adoptarea programului de măsuri pentru eficientizarea acestei activități (nr.65 din data de 13.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar, de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2023-2024 (nr.63 din data de 26.09.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) și 5. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri administrative cu privire la patrimoniul municipiului Orșova (nr.67 din data de 17.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Având în vedere cele cinci proiecte pe care le-am citit, supun la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar. Cine este pentru?

**Votează pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin. **Împotriva** domnul consilier Brăgaru Constantin –Adrian.

**Cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** Dă cuvântul domnului primar al municipiului Orșova pentru a ne expune de ce a fost necesară convocarea acestei ședințe de îndată.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** urgența este dată, odată de faptul că urmează să organizăm un festival, care se numește Festivalul Toamnei Orșovene, ediția a II-a, fără contribuție bănescă din partea autorității locale, urgența este dată de faptul că avem o sesizare emisă de autoritățile statului și trebuie făcute anumite investigații și plus încă o urgență este faptul că trebuie să stabilim în CEAC, reprezentanții consiliului local pentru unitățile de învățământ. Acesta este urgența.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** mulțumesc domnule primar, înainte de a începe dezbateră, aș vrea să se consemneze în procesul-verbal, solicit domnului primar pe această cale în această ședință care astăzi se desfășoară, că în data de 9 septembrie am adoptat o hotărâre în ceea ce privește structura organizatorică a spitalului municipal Orșova, a trecut deja o lună de zile și la articolul nr.2 din hotărâre, noi i-am dat mandat primarului pentru a semna organigrama și statul de funcții al Spitalului municipal Orșova, articolul nr.3 din hotărâre, se obligă Managerul Spitalului municipal Orșova în regim de urgență să înainteze Primarului municipiului Orșova organigrama și statul de funcții raportat la Structura organizatorică a Spitalului municipal Orșova, a fost cum a fost adoptată de către consiliul local la acea dată. Pe această cale solicit primarului, motivul acelei hotărâri care nu a fost dusă la îndeplinire de către angajatul spitalului, managerul în funcție, cele două articole prin care l-am mandatat pentru a le semna și nu au ajuns la dumneavoastră și art.3 prin care angajatul spitalului, managerul în funcție, era obligat să vină de urgență cu acele documente pentru a intra în legalitate, vă rog ca în regim de urgență, eu, fac și în numele colegilor mei care au votat acea hotărâre, să demarați procedura de a merge în instanță cu obligația de a face. Nu putem să glumim, noi am adoptat, am venit de acasă, au fost de acord toată lumea, syndicate, majoritatea, panica creată nu trebuie să continue. El nu este stăpân, este doar un angajat al spitalului, al consiliului local și al dumneavoastră. Trebuie să respecte întocmai ce se hotărăște și să se consemneze, să demarați procedura de a merge în instanță cu obligația de a face.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** prin aparatul de specialitate.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** da, bineînțeles. Consider că în aparatul de specialitate aveți destui juriști care sunt pricepuți.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** haideți să începem ședința.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** vă rog frumos, să vă abțineți și când aveți ceva de spus, spuneți dar fără să ne atacăm. Lăsați-mă să spun ce am de spus, pentru că am motivele mele și în calitate de consilier local, nu poți să-mi împiedici cuvântul.

**DI. consilier Duică Florentin Bogdan,** pot să zic și eu ceva domnul președinte?

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** Spuneți.

**DI. consilier Duică Florentin Bogdan**, ați exprimat mai devreme, fără atac la persoană, nu ați spus dumneavoastră?

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, dumneavoastră nu sunteți angajatul spitalului, sunteți consilier, sunteți cu noi la masă. În totdeauna sunteți gălăgioși, uite acum sunt președinte și nu vă dau voie să fiți gălăgioși.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer**, treceți la subiect atunci.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, proiectul unu.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului cultural - artistic „ Festivalul Toamna Orșoveană” Ediția a-II-a 2023, în perioada 20 octombrie – 23 octombrie 2023** (nr.64 din data de 11.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA),

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, discuții. Domnul Brăgaru.

**DI. consilier Brăgaru Constantin-Adrian**, am mai solicitat domnului primar să ni se facă o prezentare succintă a posibilelor venituri a celui care i-a mandatat organizarea acestor festivități la nivelul Orșovei, cum reușește el să acopere cheltuielile, că dacă le organizam noi nu reușeam, cum plătim și cât plătim pe energie electrică, pe gunoarie și de ce aceste servicii care se decontează de către primărie nu sunt alocate tot în spatele lor, a organizatorului. Adică, dumneavoastră domnule primar ați zis că e gratis, dar noi plătim curentul și plătim gunoiul. Acest motiv ma determinat să nu votez ordinea de zi și nu voi vota nici acest proiect.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, ați notat doamnă? Bun, domnul primar, în următoarea perioadă trebuie să-i dați răspunsul domnului consilier Brăgaru. Alte discuții?

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, faceți propuneri pentru comitetul de organizare, desemnați consilierii locali.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, propuneri pentru doi membrii ce trebuie să facă parte din acest comitet, doi membrii consilieri locali. Propuneri.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, eu o propun pe doamna profesor Danciu.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, alte propuneri? Nu sunt alte propuneri, atunci eu îl propun pe domnul Bogasieru.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, din partea primarului îl propun pe domnul Popa Petre.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, avem trei propuneri, Danciu, Bogasieru, Popa Petre, să votăm proiectul în forma prezentată cu cele trei nume. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Împotrivă** domnul consilier Brăgaru Constantin –Adrian. **Se abține** domnul consilier Moșuț Constantin-Valer.

**Cu 13 voturi pentru și 2 voturi împotrivă, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**2. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii mixte pentru verificarea aspectelor semnalate prin sesizarea domnului consilier local Popescu Constantin către Ministerul Afacerilor Interne cu privire la funcționarea Spitalului Municipal Orșova** (nr.66 din data de 17.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, aici sunt nevoit ca să iau și eu puțin cuvântul, nu vă rețin mult, doar să justific intenția, nu e niciun fel de secret, știți foarte bine că am fost o țintă în permanență a angajatului spitalului, managerul în funcție, și de trei ani de zile, chiar împreună cu colegii de la PNL, cu colegii din Partidul Social Democrat și o parte din PRO România, așa cum se spune pe piață, am încercat să mă informez pe cât posibil la toate elementele ce țin de spital și de-a lungul timpului informațiile așa cum au fost ele cu documente, altele dispoziții, altele luate de la sursă, am constatat o grămadă de abateri de la disciplina cheltuielilor banului public din spitalul municipal Orșova, de către conducerea spitalului și bineînțeles prin marea subordonare sau marea comandă a angajatului spitalului Adrian Cican, manager în funcție. Toate aceste aspecte au fost însoțite de documente inclusiv proiectul de raport al Curții de Conturi, și am intrat în posesia lui trimis chiar de angajatul spitalului, managerul în funcție mi l-a trimis personal și m-am folosit de el bineînțeles, și am constatat o grămadă de abateri. Foarte multe dintre ele de la data sesizării făcută la Ministerul Afacerilor Interne au mai apărut elemente noi pe care

le voi relata comisiei la timpul respectiv, ce se vor găsi pe urmă în raport, probabil, și surpriza plăcută pentru mine e că a apărut un circuit interesant și ajunge tot la noi, din păcate pentru el, pentru angajatul spitalului, și aici să recunoaștem că, consiliul local și UAT-ul este proprietarul spitalului și este în măsură să decidă ce se întâmplă acolo, ce face acest angajat, unde încalcă legea, dacă o încalcă, să fie sancționat conform legii. Și mi-am permis și în consiliul de administrație, ceea ce puteți să faceți și dumneavoastră de fiecare dată, să solicitați diferite documente, și tot ce e legat de activitatea managerului, am cerut și am văzut clar, adrese peste adrese dar care au rămas fără răspuns, doar cu anumite jigniri, specifice angajatului spitalului, jignind pe fiecare în parte. Ca atare, eu mi-am permis să fac această sesizare, mi-am asumat-o cu semnătură și cu toate cele și bineînțeles astăzi, ne aflăm în faza în care trei instituții ale statului cer consiliului local să-și facă treaba. Aici mă opresc și aș vrea să faceți propuneri pentru membrii ce trebuie să facă parte din această comisie.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer**, înainte de a-mi da cu părerea, referitor la articolul nr. 2, aș vrea să consemnez doamna Cici, că deși ne-am prezentat la 10,30, nu am avut mapa pentru ședință, aceasta am primit-o în timpul ședinței și nu am avut timp să o studiez. Trecând peste asta, de-a lungul timpului, în 2021 am mai avut o hotărâre a consiliului local nr.33 cu o astfel de comisie. Hotărâre care a fost anulată în instanță, cu cheltuieli, și credeți că ne putem întoarce la punctul acela?

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, atunci am făcut o comisie noi din proprie inițiativă și a fost atacată, dar acum o motivăm.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, motivul anulării a fost pentru faptul că, consiliul local nu a desemnat funcționarii și i-a desemnat domnul primar. Instanța a considerat că e comisia mixtă alcătuită din consilieri locali și funcționari publici.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, dumneavoastră dacă vreți să numim comisia o putem face și din 7, 8, 9, 10, tot consiliul local trebuie să participe, e foarte interesant, sunt niște elemente care sunt totuși acolo. Nu ați avut acces la raportul Curții de Conturi care este semnat de niște inspectori și de niște directori, sunt niște elemente care dau de gândit.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer**, nu am avut mapa, nu am avut timp să o studiem, am văzut primele 2, 3 puncte și începe cu UAT-ul.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, așa o părere personală, cu toată relația noastră pe care o avem față de anumite persoane, rolul nostru al consiliului local este ca să creăm o disciplină și să căutăm soluții. E mai bine, din toate astea iese ceva bun. Fiecare în parte, am încercat cu acest angajat al spitalului să ducem o relație și să stopăm anumite ieșiri, anumite scene. Știți foarte bine că a venit aici și a spus că dacă nu votăm structura pe 15 nu mai avem salarii. Nu mai avem salarii și gata, deja a mințit toată lumea.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer**, tocmai din cauza asta că s-a votat o structură care nu era actuală.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, nu e vorba de asta, eu discutăm altceva. El a dramatizat, a zis că nu le dă salariile dacă nu votăm. Noi am venit și am votat dar el nu a avut treabă de structură. El a dat salariile, doar a vrut să ne păcălească.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer**, tocmai ca să dea salariile că dacă nu votăm nu se dădeau salariile.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, eu am înțeles că nu a fost nevoie de ea, fiindcă dacă avea nevoie, venea cu organigrama. Deci fiecare dintre noi, deci eu personal Popescu Constantin, am încercat multe variante ca să găsesc o soluție. Să ne explice. Nu vrea și dacă nu vrea, nu vrea.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer**, l-ați invitată vreodată în consiliul local să ne explice? Ați făcut afirmația că nu vrea să ne explice. Păi cum să ne explice? Invitați- l să vedem ce are de spus. Eu așa consider.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, Invitați-l, sunteți consilieri locali și noi ne prezentăm fără discuție. Faceți ședință specială pentru treaba asta. E foarte interesant să găsim o soluție, nimeni nu dorește asta, să nu fie scandal, doar să găsim o soluție. Scandal face, ați citit ultimul lui mesaj, hezbollah, Aisha.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, am captură de ecran și îl dau penal. Încă un dosar penal.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, asta-i pe site. Eu sunt în poziția care a îndurat cel mai mult. Nu știu, o avea frică de mine, nu știu.

**DI. consilier Duică Florentin Bogdan**, e și o luptă personală de-a dumneavoastră.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** poate pentru dumneavoastră este personală că nu știți care cum e candidatura la primărie. Eu am primar, dumneavoastră nu știu cum faceți.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** pot vorbi și eu? În adresele care sunt atașate la acest proiect nu este o adresă directă de la Ministerul de Interne sau de la altă instituție prin care dorește să facem această comisie. Această comisie este lovită iar de nulitate. Am mai avut o hotărâre, nu suntem specialiști să găsim defecte, sau să căutăm în contabilitate să vedem erorile, banii care au plecat în alte părți, nu avem nicio calitate. În fața oricărei instanțe vei fi demolat. Distragem atenția de la alte probleme mult mai grave ale localității. Asta-i părerea mea și ne facem de lucru ca să nu avem de lucru. Orașul are nevoie și de alte războaie, nu războaie dintre aceste etape care sau format împotriva spitalului. Eu cred personal că acest război e alimentat cu un anumit scop, este alimentat cu scopul de a arăta că nu e bine ce se face acolo. Toată lumea poate analiza sau nu poate analiza, dar să formăm o comisie care este lovită de nulitate, mă voi opune.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** vă dau citire din adresa de la Ministerul Sănătății „vă rugăm să dispuneți verificarea aspectelor semnalate și luarea măsurilor legale ce se impun, cu informarea, în termenul legal al petentului.”

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** adresa, domnule Popescu, este către Casa Națională de Asigurări de Sănătate, nu este către primărie.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** dumneavoastră aveți adresa în față?

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** ați intrat într-un joc periculos, e treaba dumneavoastră, eu nu am atribuțiile pe care trebuie să le aveți dumneavoastră. Dumneavoastră trebuie să dați dovadă că sunteți primar, că sunteți părtinitor.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** domnul consilier, v-ați spus punctul de vedere, am înțeles, dar eu consider și toți cei care ne-am consultat la masă, că vrem să știm anumite aspecte și pe noi ne mandatează, pe primar că asta spune și pe noi consiliul local și încă odată, eu îmi mențin poziția de a administra din poziția de consilier tot ce înseamnă în acest oraș, adică, spital, școli, grădinițe, tot ce este. Asta-i situația, ne convine, vrem nu vrem, cât sunt consilier asta fac. Și consider că proiectul este perfect legal și eu chiar vreau, și eu și colegii mei să fim informați, el poate vine și ne spune ceva ce poate nu știm, sau neașteptat de bine și ne convinge, și îi convingem și noi pe alții că e foarte corect ce a făcut acolo. Care-i problema, de ce noi să nu facem o opoziție.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** în raportul Curții la proiect sunt niște probleme apărute în buget, și la UAT și la alții.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** își fac organele statului treaba. Vreau să spun un lucru, că la masa asta sunt unii cu experiență, sunt unii care nu au experiență, eu mă număr printre cei cu experiență. Dumneavoastră ați făcut afirmația că, comisia este lovită de nulitate. Va explicat și doamna secretară, șefa serviciului juridic, care este aici prezentă, în dreapta mea, motivele pentru care instanța a anulat acea comisie. Pentru că, pe drept reprezentanții primarului nu au fost votați aici în această entitate care se numește consiliul local. Din acel motiv a fost anulată acea hotărâre. Însă acum voi desemna și veți vota reprezentanții primarului că îi voi da cu nume și prenume, pentru că recunosc că din necunoștință am făcut-o, dar asta nu înseamnă că această comisie este lovită de nulitate. Ați exagerat cu treaba asta.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** e punctul meu de vedere, nu suntem pregătiți, nu avem calitatea.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** spre deosebire de dumneavoastră punctul meu de vedere este că am majoritatea consiliului local și că cel mai important lucru acesta este. Am ascultat punctul dumneavoastră de vedere, părerea mea este diferită față de a dumneavoastră și acum să vedem a cui părere este susținută.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** dar să vedem și eficiența acestor frecșuri pe care la avem astăzi.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** propuneri și dacă sunteți de acord cu numărul de șapte reprezentanți și dacă vreți să-l majorăm, putem să suplimentăm. Trebuie să faceți propuneri. Cine face propuneri? Colegii de la PNL chiar nu doresc să facă propuneri?

**DI. consilier Duică Florentin Bogdan,** nu intrăm în acest joc. Ne opunem

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** Eu aș avea o propunere, să fie comisia de 9 dacă tot sunteți 9, ca să mergeți toți.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** ironia nu e la masa asta domnul consilier. Fac eu propuneri din partea colegilor mei prin consultare, bineînțeles, propun pe domnul Panek, pe domnul

Sperdea, pe domnul Bănăduc și pe doamna Sănătescu, patru membrii consilierii locali care să facă parte din comisie.

**Dl. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, propun șefii de servicii ca să facă parte din comisie și îi voi nominaliza, doamna Golopența, economist, domnul Untaru, economist și doamna șef serviciu Stolojescu.

**Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, se ia o pauză de 5 minute pentru redactarea buletinelor de vot.

De la ora 11,26 și până la ora 11,39 pauză de redactare a buletinelor de vot. La ora 11,39 se reia ședința și începe votarea în ordinea alfabetică. Domnul consilier Moșuț Constantin Valer refuză să participe la vot. Domnul consilier Popescu Constantin nu participă la vot motivând faptul că este semnatarul petiției.

La ora 11,52 se dă citire la procesul verbal al comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2020-2024 pentru proiectul de hotărâre privind constituirea unei comisii mixte pentru verificarea aspectelor semnalate prin sesizarea domnului consilier local Popescu Constantin către Ministerul Afacerilor Interne cu privire la funcționarea Spitalului Municipal Orșova, constatând următoarele: Număr consilieri prezenți:15, Total voturi valabil exprimate:13, Total voturi valabil exprimate pentru dl.Panek Virgil:9, Total voturi valabil exprimate pentru dl.Sperdea Mircea Ion:10, Total voturi valabil exprimate pentru dl.Bănăduc Ilie:9, Total voturi valabil exprimate pentru d-na Sănătescu Viorica:9, Total voturi valabil exprimate pentru d-na Golopența Peșșilă Ecaterina:9, Total voturi valabil exprimate pentru dl. Untaru Dumitru Sorin:9, Total voturi valabil exprimate pentru d-na Stolojescu Maria:9. Constatăm că majoritatea cerută de lege a fost obținută de dl. Panek Virgil, dl.Sperdea Mircea Ion, dl.Bănăduc Ilie, d-na Sănătescu Viorica, Golopența Peșșilă Ecaterina, dl. Untaru Dumitru Sorin și d-na Stolojescu Maria, în comisa mixtă pentru verificarea aspectelor semnalate prin sesizarea domnului consilier local Popescu Constantin către Ministerul Afacerilor Interne cu privire la funcționarea Spitalului Municipal Orșova. Constatăm că cvorumul cerut de lege este realizat. Președinte de comisie, dl. Bănăduc Ilie, Membrii, dl. Brăgaru Constantin Adrian, dl. Panek Virgil și d-na Sănătescu Viorica.

**Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, supun la vot proiectul în forma care a fost propus și cu nominalizarea celor care au fost votați. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotrivă** domnul consilier Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer și Zabet Benjamin **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela. Domnul consilier Popescu Constantin nu participă la vot.

**Cu 8 voturi pentru și 6 voturi împotrivă, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Dl. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, având în vedere că e un proiect care nu se referă la buget, la bani, vreau să spuneti dacă proiectul a trecut cu 8 voturi.

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova**, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, domnul primar, toți cei șapte din proiect sunt cu statut de legalitate, rugămintea este când le înmânați hotărârea să se ocupe cineva să-i convoace. Cineva care-i mai aproape, doamna Stolojescu.

**Dl. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova**, sigur.

**Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, după care să-și aleagă președintele și tot ce este acolo. Vă mulțumesc pentru amabilitatea pentru care a trecut acest proiect și trecem la proiectul nr.3.

**3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul al III-lea al anului 2023 și adoptarea programului de măsuri pentru eficientizarea acestei activități** (nr.65 din data de 13.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

**Dl consilier Popescu Constantin, președinte de ședință**, discuții. Nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

**Cu 15 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova, în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar, de pe raza municipiului Orșova, pentru anul școlar 2023-2024 (nr.63 din data de 26.09.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)**

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** discuții. Propuneri.

**DI. consilier Bănăduc Ilie,** propune pentru Liceul Teoretic Traian Lalescu și pentru Clubul Sportiv Școlar Orșova pe domnul consilier Bogasieru Adrian Marin.

**DI. consilier Bogasieru Adrian Marin,** acceptă propunerea.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** propune pentru Liceul Tehnologic Dierna Orșova pe doamna consilier Oprea Aurelia Daniela.

**D-na consilier Oprea Aurelia Daniela,** acceptă propunerea.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** propune pentru Grădinița cu PP nr.1 Orșova pe doamna consilier Bijan Mariana.

**D-na consilier Bijan Mariana,** acceptă propunerea.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** având în vedere că nu sunt suprapuse propunerile pentru cele patru unități de învățământ, nu mai trecem la vot secret, să le atace cine vrea pe instanță, e treaba lui, supun la vot proiectul în forma propusă și cu propunerile care au fost făcute. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin. **Se abțin** domnii consilieri Brăgaru Constantin –Adrian și Moșuț Constantin-Valer.

**Cu 13 voturi pentru și 2 voturi împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**5. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri administrative cu privire la patrimoniul municipiului Orșova ( nr.67 din data de 17.10.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).**

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** domnul primar, ce aveți de spus la acest proiect?

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** l-am inițiat pentru că am avut ceva probleme de la autoritățile statului, control de la DSP, la unitățile de învățământ, la Clubul Școlar Sportiv, cabinetele medicale au ceva probleme, ba sunt pe la etajul unu, ba pe la etajul doi, m-au întrebat dacă le-am mutat eu. Ca să nu existe discuții, de acum încolo cabinetele medicale să nu își mai facă așa de capul lor, trebuie să știm și noi de ele. De asta am inițiat proiectul.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** autoritatea locală deține tot ce înseamnă deconcentrate, liceu, grădinițe, club, direcția de asistență socială, cantina, spitalul.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** și spitalul?

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** alte discuții. Pofțiți

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** având în vedere extrasul de carte funciară de la spital, văd că este întabulat dreptul de administrare. Spitalul răspunde de administrare nu consiliul chiar dacă aparține de consiliu. Nu ne-ați pus ceva la mapă să vedem dacă s-a modificat ceva de anul trecut până acum. Eu așa rețin, puteți să mă contraziceți?

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** extrasul de carte funciară de care știți cu toții și ați intrat în posesia ei de fiecare dată când a fost pus la mapă, fie primarul, fie altcineva, arată clar că proprietar este consiliul local.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** da, dar în administrarea spitalului.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** da, dar spitalul face parte din acele deconcentrate.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** ați retras dreptul de administrare care este notat în CF.



**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** păi ce să facă administratorul spitalului? Tu ce faci prin administrare? Demolează și dărâmă și contruiește?

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** administrarea înseamnă folosință.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** despre ce vorbim aici, domnul primar a spus clar. La Clubul Sportiv a fost un control de la DSP, Inspecție, poliție, prin care cabinetul medical de la etajul 3 a fost la etajul 1 și bineînțeles că a fost întrebat domnul primar de modificarea făcută și a spus că nu.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** e diferență, spitalul are drept de administrare.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** ce face în administrare? Dărâmă, ce face?

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** face ce dorește. Avem și hotărârea de consiliu local nr.32 care a fost anulată de instanță, exact pe această speță.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** pe același motiv de neglijență din partea noastră.

**DI. consilier Moșuț Constantin Valer,** nu.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** și acum ce vreți să scoateți spitalul prin această hotărâre.

**DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian,** acest consiliu ființează de mulți ani, UAT ființează de mulți ani, acum punem problema că bunurile proprietate ale consiliului pot fi folosite, pot fi administrate, pot fi desființate doar cu acordul consiliului local? Acum după atâta timp, am stat un pic pe gânduri și mă bulversează, mă bagă în ceață. În momentul în care există de mulți ani această UAT, există aceste bunuri, acest patrimoniu, noi acum inventăm ce? Nu am avut nici înainte și nici acum.

**DI. Stoica Marius Simion, Primarul municipiului Orșova,** eu nu inventez, e dreptul meu să inițiez proiecte.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință,** altcineva mai are ceva de spus? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și **împotriva** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer și Zabet Beniamin. **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela.

**Cu 9 voturi pentru și 6 voturi împotriva proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**DI consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată. Ședința se declară închisă la ora 12,10. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Constantin POPESCU

Cap.II Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Constantin POPESCU

pt. SECRETAR GENERAL,  
jr. Alina Maria ENEA

Întocmit,  
Insp. Cecilia GABOR

pt. SECRETAR GENERAL,  
jr. Alina Maria ENEA

